

春天来了

206班小记者 张琳(证号1514625)

春天来了!

春姑娘迈着轻轻脚步走来了。桃树上的桃花笑红了脸,小草带着泥土的芳香从泥土里钻了出来。柳树摇着绿色的长辫子。两只小鸭在小溪里和小鱼玩捉迷藏的游戏,蓝蓝的天上飞来了一群小鸟,叽叽喳喳地叫着,好像在说:“春天来了,春天来了!”小朋友们迫不及待地跑到公园里放风筝,瞧!天上满是五颜六色的风筝!

多美的春天啊!

指导老师 徐建儿

美丽的姚江

305班小记者 史家豪

我从阳台往下望,一条弯弯曲曲的河缓缓流过,那就是我们的母亲河——姚江。

清晨,江边有许多人在晨练,有的在跑步,有的在做操,还有的在打羽毛球。白色的鸟儿唧唧地叫着,在姚江上飞来飞去,仿佛在说:“姚江你早,我喜欢你!”

中午,姚江两旁安安静静,偶尔有三三两两的人在石椅上休息。柳树姑娘用她的长辫子挠挠平静的江面,开心地说:“姚江你好,我喜欢你!”

傍晚,江边亮起了七彩的霓虹灯,把江面染成了一幅艳丽的长卷。许多游船点着灯,载着游客在江上驶来驶去。水里的小鱼吐着泡泡,嘴一张一合,似乎在说:“姚江你好,我喜欢你!”

我站在阳台上看着这条美丽的母亲河,轻轻地和它说声:“晚安!”

地球,我们的家园

404班小记者 李茹冰

地球是我们人类的家园。地球只有一个,如果它没了,我们还怎样生存呢?所以我们要爱护家园。

地球给了我们水源与森林,给了我们矿产和燃料,同时也给了我们清新的空气。但是我们人类自私自利,对森林水源巧取豪夺,毫不珍惜,慷慨大方地挥霍、滥用化学品,造成了许多一系列的生态灾难,使地球妈妈千疮百孔。我知道森林是“地球之肺”,虽然森林属于再生资源,但是森林的再生速度远远跟不上无情的电锯和利斧。世界森林每年以1600万公顷的速度消失着,现在已失去一半,如果还是这样,总有一天地球就会变成一个“光头”的模样。

人类对各种资源贪婪索取,使动物们无家可归。人类摧毁了动物们的生存环境,平均每天有许多的动植物濒临灭绝。

我们一定要爱惜我们的家园,从小事做起,从一点一滴做起。亲爱的人类,不要再破坏地球了,因为它是我们永远的家。

指导老师 马绿素

妈妈,我想对您说

403班小记者 潘彦青(证号1514639)

妈妈,为了我有好成绩,您每天紧紧地督促着我,提醒着我,陪我做作业,帮我检查作业,而且只允许我星期六、星期天看课外书。妈妈,我爱您,也非常感谢您的付出!但是老师和其他家长都希望孩子多看看课外书,您为什么却偏偏反对呢?

妈妈,您知道吗?做完作业后能看会儿课外书,是我觉得最惬意的事。有一次,我抓紧时间完成了当天的学习任务后,就悠闲地坐在沙发上看起了《鲁滨逊漂流记》,我正看到鲁滨逊发现野人脚印而心里恐慌的紧张时刻,您走过来,拍了拍我的肩膀,从我的怀里抽走了那本书,翻看了几页后,您随即沉下脸来说:“我不是只允许你周末看课外书吗?别学那些一事无成的流浪汉……”我有点不甘心地小声嘀咕了一句:“书中自有黄金屋嘛!”您听了,更加生气了:“什么乱七八糟的?”说着,您又从桌子上拿起一本《学与练》,说:“喏,要想考出好成绩,多做这个才是最有帮助的。”说完,您带着我的鲁滨逊头也不回地走了。

妈妈,请您相信儿子会安排好自己的学习,也希望您能放开手,让我尽情地在书海中遨游吧!

指导老师 宋慧丽



春天的脚步
403班小记者 高锦瑶

我的乡村生活

202班小记者 朱思源(证号1514615)

我外公家在一个依山傍水、青山环绕的美丽小村庄,他们家的旁边有一个大大的水库,两边的景色倒映在水里,美丽极了。每当假期,妈妈总会带我去外公家住上一阵子。

外公还养了猪,我们去的那天,正赶上外公家在宰猪,这个肉可比菜场买的好吃多了。

第二天下午,我就开始学骑自行车了,学习过程中,少不了摔倒、摔疼,但两天后,我就学会了,心里特别开心。外公忙完事情以后,还带我和弟弟去水库大坝玩,又去了他的桃园打老鼠,弟弟还提议去山上打野猪,可是天色晚了,外公就带着我们回家了。

住在外公家的每一天都有新的节目,今天,我又玩起了跳房子,妈妈说这是她小时候经常玩的游戏。下午,外公去旁边的水库里撒网捕鱼,划着小船撒好了网。第二天我起床的时候,外公已经收来了渔网,哇!收获好大啊!四条大大的胖头鱼,还有密密麻麻的一网小鱼,外公在一旁整理,弟弟在旁边数,足足有一百四十三条呢!中午我们就吃了美味的油炸小鱼。我们还去摘了艾草,做了青团,放了烟花……

指导老师 鲁明霞

年年有鱼

201班小记者 朱书绮(证号1514614)

大年初一,阳光暖暖地照在身上,微风徐徐地吹来,儿童公园人山人海,到处排着长龙般的队伍,到处传来阵阵欢歌笑语,我和表哥好像来到了欢乐的海洋。

表哥说:“新年钓鱼,年年有余!”于是我们就挤进了围得里三圈外三圈的室内钓鱼馆,水池里的鱼儿可真多呀!有红的、有金黄的、有白的、还有红白相间的,它们一条条摆动着灵巧的小尾巴,吐着圆圆的小水泡,在欢快地追逐嬉戏,好像冲着我在说:“快带我回家吧!”

我赶紧拿起鱼竿放入水中,好多小鱼都围了过来,争先恐后地抢着鱼钩上的小面粉团,但是它们可机灵了,只用小小的嘴巴轻轻地碰着,怎么也不肯上钩,我急得直叫:“快上钩呀!快上钩呀!”表哥淡定地说:“不要着急,心要静,不要动,鱼儿一定会上钩的!”果然,一条馋嘴的小红鱼咬住了鱼钩,我看见了连忙把鱼竿给拉了上来,鱼儿扑腾扑腾地落了网,只能乖乖呆在小水桶里了。

上钩的鱼儿越来越多,我和表哥提着满满的一桶鱼儿开开心心地唱着歌回家了。

指导老师 戴琦瑾

跳蚤市场

506班小记者 王天澍(证号1514701)

星期三下午,学校的红领巾跳蚤市场开张了。

12点半,我们拿起自己的东西在操场上摆摊。不一会儿就有人来光顾了。只见他一手拿着两副“大富翁”,一手拿着钱包走到了我的摊位前,左瞧瞧,右看看,过了一会,他用手指了指我手上的悠悠球,说:“这个悠悠球卖不卖?”我说:“当然!”他又说:“几元钱?”我笑眯眯地说:“28元。”说完,他放下了手里的棋子,打开钱包,从里面拿出了28元钱给我。给完钱,他拿起悠悠球,转身刚要走,我连忙起身,从袋子里拿出一副“大富翁”跑过去,问他要不要,他看见了,问完价钱马上又从钱包里拿出钱给了我。没想到这么快卖出了两件商品,我心里有说不出的高兴。

到了1点多钟,该我买了。我走到了一个摊位前。那个摊主连忙拿起一副三国杀向我推销,摊主还对我说,他的三国杀只玩了两次,而且有金木水火土的战将和BOSS。于是我立马产生了想买的念头,可店主报价20元,让我受不了,觉得太贵了,于是我就和摊主讨价还价,我说:“我出5元,不卖算了。”可摊主死活不同意。可我刚要走时,摊主不知怎么回事,竟同意以5元钱卖给我。我一听乐了,连忙给了摊主5元钱,拿着三国杀高高兴兴地走了。

浙东大峡谷

304班小记者 吴雨阳

假期里,我和爸爸妈妈一起去了浙东大峡谷。

来到景区,首先映入眼帘的是如大镜子一般的白溪水库,两旁是绵延的青山,白溪水库就像崇山峻岭之中的一块绿宝石。乘上游船,感觉像是来到了画中的三峡,怪不得这里有“小三峡”之称。

下了船,踏上弯弯曲曲的小路,我还在惋惜美丽的风景离我远去,另一种风景接踵而来,这就是浙东大峡谷。两边的青山高耸入云,小溪的流水清澈见底,溪水中怪石林立……我朝着陡峭的峡谷大喊“啊——”,峡谷里马上传来了回声,声声入耳。这时,一块巨石吸引了我的目光,上面刻着“四象阵”,一看周围还真像四头大象在溪水中嬉戏。噢!这里的石头可真像一群青蛙,有的跳跃,有的坐着,有的蹲着……原来这就是有名的“石蛙阵”。我们走一会儿,玩一会儿,用扁扁的石头打水花,欣赏着周围各式各样的石头,不知不觉,到了大峡谷的尽头。

指导老师 陈红波

余姚世南小学

专辑

红蜻蜓的舞会

506班小记者 鲁妍菲(证号1514673)

伴着夕阳的余晖,我欣赏了一场似梦似幻,让人如痴如醉的红蜻蜓舞会。

走在乡村的田埂上,我看到成千上万的红蜻蜓成群结队地在田埂上方跳起了舞。它们像是穿着红色的晚礼服,有时聚拢成一个大圆圈,有时四散开来……

晚风也来为它们助兴,送来丝丝凉爽的风。小草摇着头,向它们送上“沙沙”的掌声。沟渠里的水像在为它们伴奏,哗哗地响,奏出阵阵欢快的乐曲。当红蜻蜓们跳累了,小草便成了它们最好的座椅,它们停在草叶上,似乎在和草叶轻声低语,诉说舞会的快乐。休息片刻,它们又舞了起来,时而快,时而慢,时而高,时而低,或许是在找寻自己中意的舞伴吧。晚霞,好似五彩的霓虹灯,在霞光的映照下,它们那透明的翅膀蒙上了一层绚丽的颜色,简直比仙女所穿的衣服还要美。当我情不自禁地走过去加入它们的舞会时,它们却四散逃开了,不欢迎我这个“不速之客”的到来。

红蜻蜓,不要躲开,让我也来参加你们的舞会吧!

难忘的拔河比赛

201班小记者 李天宇(证号1514606)

下午,天气晴朗,万里无云。体育课上老师告诉我们一个好消息,就是和206班进行拔河比赛。

双方到达操场后都兴奋不已,个个摩拳擦掌,跃跃欲试。第一轮开始了,随着老师的哨响,大家都咬紧牙关使出吃奶的力气,我们的双手像铁钳一样紧紧地抓住大麻绳,我们的脚像被钉子钉住了一样纹丝不动。绳子一下往左,一下往右……在僵持时刻,我灵机一动,带头响亮地喊了一声“201班加油!”!观战的同学们也有节奏地大声喊了起来:“201班加油!201班加油!”大家的劲一下子提起来了,好多同学的手都被绳子勒得发红,他们还是咬紧牙关,忍着疼痛,一个劲儿地拉着绳子朝我们这边过来了。只听一声哨声响起,老师说:“201班赢!”我们相互击掌庆祝胜利。

第二轮比赛又开始了。这次我们有点不把对方放在眼里,对方队员在他们啦啦队员的助威下,一个个使出九牛二虎之力,有的鼓着腮帮,有的一边使劲拉一边吼着。绳子上的红带子移向了他们。

“吃一堑,长一智”,第三轮赛前我们一起握手鼓劲,经过紧张的角逐,我们班以二比一的比分领先。

指导老师 戴琦瑾

漂亮的花蝴蝶

304班小记者 吴思雨

今天,天气晴朗,我在小区公园里玩。突然,我在草丛里发现一只漂亮的蝴蝶,它在粉色的野花丛中翩翩起舞,一会儿扇动着翅膀上下翻飞,一会儿收起翅膀立在花儿上,像是一个可爱的小姑娘在卖萌,又像是在向游人展示它的美。我悄悄地走到它身旁,小心翼翼地抓住了它。

我轻轻地捏住蝴蝶,它的腹部软乎乎的,它有两对美丽的翅膀,前边的一对略大一些,晶莹的翅膀上长着许多小花点儿,它的足细长如发丝,不停地抖动着。

突然,我觉得蝴蝶在我手里拼命挣扎着,我想它是害怕我伤害它,想急于逃命呀!这时,我心一软,慢慢地松开手,蝴蝶扇动着它那漂亮的翅膀飞走了。

蝴蝶虽然飞走了,但它美丽的舞姿和漂亮的形象,却永远留在我心中。

指导老师 陈红波

玩密室逃脱

202班小记者 王宁婕(证号1514613)

寒假中,我们两个家庭一起到万达广场玩密室逃脱的游戏。

工作人员把我们带到一个密封的房间,她给我们讲好游戏规则后就离开了,房间里就剩下我们六个人了,我们开始想办法逃脱这间密室。

我在房间里发现一本书,里面记载着一个魔术师怎样逃脱密室。我和那位小朋友在书里翻来翻去,发现了可以打开柜子密码的答案,马上告诉爸爸妈妈,然后我们一起打开了第一个柜子。第二个柜子是我们拼七巧板,我在学校学过,所以我就拼出来了,哇,真是开心。第二个柜子打开后,通往第二个房间的门也就打开了。进入到第二间房我们还没找到答案,工作人员就走进来说:“时间已经到了。”哎呀!时间怎么过得这么快呀!下次我还要再来过。

指导老师 鲁明霞